
Житель Змеиногорска признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему отцу, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 февраля 2018 года мужчина, находясь у себя дома, во время распития спиртных напитков и возникшего конфликта избил своего 64-летнего отца, нанеся ему множественные телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1232749/folder/873343>